『日本多読学会紀要』投稿チェックシート

チェック欄チェック項目
· MS Wordを使用し、和文・英文とも、仕上がりページの書式（A4、和文は42文字×36行・英文は76字×38行、「私の多読指導」は規定の書式）に設定していますか？
· 指定のフォント（和文は明朝体11ポイント、英文はTimes New Roman 11ポイント、「私の多読指導」の場合は10ポイント）を使っていますか？
· 原稿の長さ（研究論文：20ページ程度、実践報告：2〜16ページ程度、研究ノート：2〜6ページ程度、図書紹介：1〜4ページ程度、アイディア1ページ程度、研究会等報告：4ページ程度）は守られていますか？
· 参考文献一覧のスタイルについては、「日本多読学会紀要」執筆要項に従っていますか？
· 参考文献は本文の末尾にまとめていますか？
· 注が必要な場合は、本文末尾と参考文献一覧の間にまとめていますか？
· 注や参考文献一覧は、MS Wordの機能（脚注や文献目録）を使わずに書かれていますか？
· [bookmark: _GoBack]投稿原稿には倫理的配慮がなされていますか？（協力者（実験や調査の対象者、被面接者等）がいる場合には、研究や調査の目的・方法・成果の公表の仕方等について十分な説明をおこない、その協力者（小学生以下の場合は、その保護者）から書面または口頭で協力への同意を得ている、個人が特定されないようにしてある）
· グラフ、図表、数表、写真等を載せる場合は、原稿内にレイアウトしたものとは別に提出用のファイルを用意してありますか？全てモノクロ(白黒)になっていますか？


